



SZPITAL SPECJALISTYCZNY
w PILE
im. Stanisława Staszica
64-920 Piła, ul. Rydygiera 1



System
zarządzania
ISO 9001:2015
ISO 27001:2013

www.tuv.com
ID 9108628147

Dyrektor (067) 210 62 00
Centrala (067) 210 66 66
Fax (067) 212 40 85
e-mail: wspila@pi.onet.pl
www.szpitalpila.pl

Piła, dn. 28.09.2021 roku

FZP.II – 241/54/21

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym przetargu pod nazwą: „Dostawa fartuchów chirurgicznych”.

Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że do wyżej wymienionego przetargu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1.

Zadanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania fartuchów wykonanych z włókniny SMMS o gramaturze 35 g/m², ze wzmocnieniami o gramaturze 40 g/m² wykonanymi z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) w części przedniej i na rękawach? Rękaw prosty, oznakowanie rozmiaru w postaci naklejki naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Odporność na przenikanie cieczy w obszarze krytycznym >150 cm H₂O. Na zewnętrznym opakowaniu min. dwie etykiety samoprzylepne dla potrzeb dokumentacji zawierające nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz dane producenta.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2.

Zad.1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie następującego fartucha: Pełnobarierowy sterylny fartuch chirurgiczny. Obszerny, szeroki na dole, chroniący tułów i nogi, gwarantujący zabezpieczenie operatora przed przenikaniem płynów w pozycji siedzącej, plecy fartucha w kształcie „V”. Plecy i rękawy fartucha wykonane z włókniny SMMMS, w przypadku rękawów dodatkowo wzmocnione bilaminatem (folia polietylenowa z polipropylenem Spunbond), o łącznej gramaturze min. 75 g/m². Prząd fartucha wykonany z folii polietylenowej o gramaturze min. 50 g/m². Rękawy zakończone dzianinowymi mankietami. Odporność fartucha na przenikanie wody w częściach wzmocnionych min. 170 cmH₂O. Fartuch pakowany we włókninę SMS o wymiarach min. 60 x 60 cm wraz z dwoma ręcznikami do rąk o wymiarach min. 35 x 65 cm. Dostępny w co najmniej 2 rozmiarach o dł. 130 i 150 cm.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3.

Zad.2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie następującego fartucha: Sterylny fartuch chirurgiczny wykonany z włókniny typu SMS o gramaturze podstawowej 40 g/m², ze wzmocnieniem chłonnym wykonanym z włókniny o gramaturze 26 g/m². Wzmocnienie w części krytycznej, na rękawach i z

przodu na pełnej długości fartucha (mocowane od wewnętrznej strony). Rękawy fartucha zakończone elastycznym mankietem z dzianiny, łączone za pomocą ultradźwięków, z tyłu wiązany na troki umieszczone w kartoniku oraz zapinany przy szyi na rzep, z oznaczeniem rozmiaru na metce, krój prosty. Pakowany w podwójnie w opakowanie papier/folia i papier krepowy, w komplecie z dwoma ręcznikami. Wyrób medyczny klasy Is. Zgodny z normą EN 13795-1:2019. Sterylizowany tlenkiem etylenu. Troki w pasie przyklejane do fartucha Lamówka biała

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha z włókniny typu SMS?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha o odporności na przenikanie cieczy w obszarze krytycznym >100 cm H₂O?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 6.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha o prostym kroju rękawów, zapewniającym swobodę ruchów?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 7.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha ze szwami wykonanymi techniką ultradźwiękową – trójścieżkowy szew ultradźwiękowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 8.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha z oznaczeniem rozmiaru w postaci nadruku na fartuchu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 9.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha z ręcznikami w rozmiarze 30 x 30 cm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 10.

Zadanie nr 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha w opakowaniu ze wskaźnikiem sterylizacji oraz 4 naklejkami do dokumentacji?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.